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ÇIKAN ATLAR :

 5  4 CHAIN OF DESTINY SOL ARKA AYAKTA KANAMA
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 4  8 YARİSSA RAPORLU OLMASISİNAN AYDEMİR DILŞA KAYA

 8  11 RAGAZZA 

FORTUNATA

RAPORLU OLMASIHİKMET TURAN KEREM BALTACI
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Ek Rapor

22.04.2022 tarihinde 1. koşuda 1 numaraya kayıtlı olarak koşan JUST UNIQUE isimli atın aprantisi Mürsel KAYİŞ, mazereti 

olmaksızın tartı mahallinde bulunmayarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 29.04.2022 tarihinde Kurulumuza 

iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 120 maddesinin 2. fıkrası uyarınca 15 (on beş) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici 

sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 1668 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

24.04.2022 tarihinde 10. koşuda 19 numaraya kayıtlı olarak koşan KASABALI isimli atın jokeyi İlker SOYAD, son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete icabet etmemiştir. Konu 

ile ilgili savunma tutanağı kendisine 5 (beş) gün sonra 29.04.2022 tarihinde tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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12 numaraya kayıtlı olarak koşan BARUT isimli atın antrenörü Senai ALMAZ’ ın Kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; neticeyi 

protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan YARİSSA isimli atın aprantisi Zülfükar KARABULUT, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan YAĞIZ BEYİ isimli atın jokeyi Metin HAMEDİ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan BARUT isimli atın aprantisi Selçuk AKBULAT, son düzlükte fazla sayıda (8 ADET) kamçı 

kullandığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca 7 (yedi) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili 

yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 numaraya kayıtlı olarak koşan GLEAMY isimli atın antrenörü Ramazan KARABAŞ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan KÜBRA HANIM isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

13 numaraya kayıtlı olarak koşan SWEET HUMOR isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

4 numaraya kayıtlı olarak koşan HAKNA isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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3 numaraya kayıtlı olarak koşan MONTFELIX isimli at start makinesinden çıkış yapması ancak koşuya adapte olamaması ve suçunu 

tekerrür etmesinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin (d) bendi uyarınca 7 (yedi) gün koşulara katılmaktan yasaklanmış olup ve ayrıca antrenörü Ayhan ALÇİÇEK, atını yeteri 

kadar eğitemeyerek start makinesinden çıktıktan sonra koşuya adapte olamamasına sebebiyet verdiğinden ve suçunu tekerrür 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan MY KING KONG isimli at start makinesine geç giriş yaptığından ve suçunu tekerrür ettiğinden 

dolayı 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (d) bendi uyarınca 

7 (yedi) gün koşulara katılmaktan yasaklanmış olup ve ayrıca antrenörü Engin KARATAŞ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet verdiğinden ve suçunu tekerrür etmesinden dolayı ayrıca atının start makinesinden çıkış 

yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.
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